

Детский праздник «Весна в Прилуках»

Восемь семей с детьми, проживающие в микрорайоне Прилуки, 13 апреля побывали на благотворительном мероприятии «Весна в Прилуках», которое состоялось в рамках акции «Внимание: ребенок!». Эти семьи состоят на социальном сопровождении в нашем Центре и специалисты организовали для них яркое и веселое мероприятие... Праздник состоялся благодаря индивидуальному предпринимателю Малайрзу Олесе Георгиевне, которая предоставила для проведения праздника банкетный зал в кафе «Прилуцкий дворик» и организовала чаепитие с выпечкой. Дети с восторгом приняли участие в ярком и веселом «Шоу мыльных пузырей», которое показала Гуничева Татьяна Александровна.

В организации праздника также помог Пивоваров Евгений Александрович, а сладкие подарки детям предоставил Голосков Алексей Владимирович. Спасибо всем, кто подарил детям радость!

